
ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΦΠΦ 

 

    Προς : Κολυµβητήριο Αγ. Κοσµά 

Κοιν. :  Κολυµβητήριο 'Πέτρος Καπαγέρωφ' 

                                                                                                       Πειραιάς 10.10.2012 

Κύριοι, 

 

 Με την παρούσα, θα  θέλαµε να σας εκφράσουµε την  έντονη δυσαρέσκεια 

του ∆.Σ του ΕΘΝΙΚΟΥ Ο.Φ.Π.Φ. για το συνεχόµενο εµπαιγµό που υφιστάµεθα ως 

οµάδα επί 3 εβδοµάδες ,αναφορικά µε την χρήση του Κολυµβητηρίου Π.Κπαφέρωφ. 

 Ειδικότερα: 

1)  Ενώ καµία οµάδα µας ( ανδρικό και γυναικείο πόλο ) δεν προπονείται στο εν 

λόγω κολυµβητήριο, λόγω “ απαγόρευσης” ( sic ) , οι αντίστοιχες οµάδες του 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΣΦΠ, προπονούνται κανονικά.  Και ναι µεν η αντρική 

οµάδα του Ολυµπιακού , έχει άµεσες Ευρωπαϊκές υποχρεώσεις και πρέπει να 

προπονείται για να αντεπεξέλθει, αλλά από την άλλη δεν µπορεί να 

υπάρχουν 2 µέτρα και  2 σταθµά και µάλιστα σε τόση έντονο βαθµό απαξίας 

εις βάρος του ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΦΠΦ.  

2)  Αν και έχουµε ήδη θίξει έντονα το όλο θέµα στον κ. Γκώνη και λάβαµε 

διαβεβαιώσεις πώς η κατάσταση θα ισορροπήσει  και η «αδικία» αυτή δεν θα 

συνεχιστεί, εν τούτοις στις 8 και 9 Οκτωβρίου  2012 το φαινόµενο 

επαναλήφθηκε , κάτι που αποδεικνύει, δυστυχώς περίτρανα την προνοµιακή 

θέση  και διάκριση µεταξύ των 2 σωµατείων του Πειραιά, υπέρ του 

Ολυµπιακού ΣΦΠ, από την πλευρά των αρµοδίων φορέων. 

Εν κατακλείδι: 

Εάν , ο ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΦΠΦ δεν «τυγχάνει της αρεσκείας» των αρµοδίων 

φορέων και µε πλαγίους τρόπους µεθοδεύεται η απαξίωσή του, µε την 

αναστολή ουσιαστικά των αθλητικών δραστηριοτήτων του , προτιµούµε να 

µας ειπωθεί ευθέως.  

Ειλικρινά όµως δεν αντιλαµβανόµαστε γιατί συµβαίνει αυτό, από πλευράς 

τρίτων,  όταν σε διασυλλογικό επίπεδο, οι σχέσεις µας µε τον ερασιτέχνη 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΦΠ είναι πολύ καλές, και αυτό ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά αποδεικνύεται µε την πρόσφατη συνεννόηση που είχαµε 

µεταξύ µας , σχετικά µε την αλλαγή του προγράµµατος των ακαδηµιών στην 

πισίνα στα βοτσαλάκια προκειµένου να διευκολυνθεί η προπόνηση της 

αντρικής οµάδας του Ολυµπιακού, γεγονός που πράξαµε σε συνεργασία µε 

τον κ. Άκη Λογοθέτη. 

Επειδή όµως η καλή µας πίστη και διάθεση, δεν µπορεί να λαµβάνεται ως 

ενδοτικότητα και απεµπόληση των δικαιωµάτων µας ως ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΦΠΦ  

µε την παρούσα  ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ εντόνως, επιφυλασσόµενοι 



παντός νοµίµου δικαιώµατος για την άδικη στάση των αρµοδίων φορέων 

κατά της οµάδας µας αναφορικά µε τη χρήση του κολυµβητηρίου Π. 

Καπαγέρωφ ΑΙΤΟΥΜΕΝΟΙ την άµεση αποκατάσταση της εις βάρος µας 

αδικίας. 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ  ∆.Σ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ 

 

 


